木づかい運動計画書

本社所在地:愛知県名古屋市東区葵三丁目12番23号

株式会社コメダ

http://www.komeda.co.ip/

「木づかい宣言」

令和 2年 10月 ~ 令和 5年 9月

コメダは、創業50周年を節目に 「KOMEDA COMES TRUE.」を合 言葉に、コーポレートサステナビリ ティ活動として、社会・環境問題に取 り組んでいます。

創業当時から店舗に木材を多用して おり、木視率(目視率)を上げることで ぬくもりのあるくつろげる空間にして います。また、持続的にお客様へ「く つろぎの空間」を提供するために、木 材の利用に留まらず、森林を守り育て ることも重要だと考え、2017年より 三重県が取り組む企業の森プロジェク トに参画し『コメダの森』と名付け、 森林保全活動を実施しております。

今後も三重県の木を使うこと、森を 守り育てることを通じて、地域の活性 化や、環境問題に貢献してまいりま す。

下記施設の木造・木質化を実施します。

実施日:通年

施設名:珈琲所コメダ珈琲店 県産材使用部分:テーブル

県産材使用量:ヒノキO.59m/1店舗あたり

実施日:令和2年7月15日開店 施設名:珈琲所コメダ珈琲店

鈴鹿中央通り店 県産材使用部分:パーテーション

県産材使用量:スギ2.4m





下記木製品の使用を実施予定。

実施日:令和3年1月

製品名:マグネット(福袋ノベルティ 左下) 県産材使用部分:磁石以外 県産材使用量:ヒノキ3m

実施日:未定

製品名:店内壁掛け時計 県産材使用部分:未定 県産材使用量:未定



下記森林保全活動を実施します。 コメダの森 森林保全活動 1回/月